



Ηράκλειο, 13 Μαΐου 2012

Επιθυμώ να σας γνωρίσω ότι η όγδοη συνάντηση αφιερωμένη στην Θεραπευτική των Νευρολογικών Νοσημάτων («Eighth Aegean Meeting on Neurologic Therapeutics») θα πραγματοποιηθεί στο Capsis Convention Center στην Αγία Πελαγία Ηρακλείου Κρήτης στις 8 και 9 Ιουνίου 2012 με συμμετοχή κορυφαίων ομιλητών από την Ελλάδα και το εξωτερικό.

Όλα τα συνέδρια της σειράς αυτής («Aegean Meetings on Neurologic Therapeutics») στέφθηκαν με ιδιαίτερη επιτυχία τόσο λόγω της επιστημονικής ποιότητας όσο και της ποικιλίας των θεμάτων που καλύφθηκαν από διακεκριμένους επιστήμονες. Πρόκειται για Συνέδρια Γενικής Νευρολογίας που αφορούν ένα μεγάλο εύρος ειδικοτήτων εκτός από Νευρολόγους, όπως Παθολόγους, Γενικούς Ιατρούς, Ψυχιάτρους, Επειγοντολόγους, Εντατικολόγους και γενικά όλους τους Ιατρούς που έρχονται σε επαφή με ασθενείς με νευρολογικά νοσήματα όπως Αγγειακά Εγκεφαλικά Επεισόδια, Νευροεκφυλιστικά Νοσήματα (Νόσος Alzheimer, Νόσος Parkinson κτλ.) και Απομυελινωτικά Νοσήματα.

Το όγδοο συνέδριο αυτής της σειράς θα εστιαστεί κυρίως σε θεωρητικά και πρακτικά θέματα σχετικά με τα **Αγγειακά Εγκεφαλικά Επεισόδια** και τις υπάρχουσες μεθόδους αντιμετώπισης τους, όπως και στην απεικονιστική διερεύνηση και την φυσιολογία της αποκατάστασης της εγκεφαλικής βλάβης. Επίσης θα συζητηθούν τα νεότερα δεδομένα για την παθογένεια και την απεικόνιση της **Σκλήρυνσης Κατά Πλάκας**,

Επιπρόσθετα στις 10 Ιουνίου 2012, θα λάβει χώρα και το δεύτερο στη σειρά συμπόσιο, πάνω στις γλουταμικές αφυδρογονάσεις, με συμμετοχή εξεχόντων επιστημόνων από το εξωτερικό.

Πληροφορίες για το πρόγραμμα του συνεδρίου, μπορείτε να βρείτε στον ιστότοπο του συνεδρίου (www.neurologycrete.gr/aegean και www.neurologycrete.gr/gdh).

Θα είναι ιδιαίτερη χαρά για εμάς εάν μπορέσετε να συμμετάσχετε στο σημαντικό αυτό συνέδριο, το οποίο ευελπιστούμε ότι θα αποτελέσει μία γόνιμη επιστημονική εμπειρία που θα προωθήσει την εξέλιξη της νευρολογικής θεραπευτικής στην Ελλάδα και διεθνώς.

Με φιλικούς χαιρετισμούς,

Ανδρέας Πλαϊτάκης,

Ομότιμος Καθηγητής Πανεπιστημίου Κρήτης